

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 065 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації **«Публічний контроль за стратегічними об'єктами державної власності»** зі спеціальності 081 «Право» «07» березня 2024 року.

КІДАЛОВА Наталя Олександрівна, 1984 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2007 році Національну юридичну академію України імені Ярослава Мудрого за спеціальністю «Право».

Працює асистентом кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Національного університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ, з 2017 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – ЛАДИЧЕНКО Віктор Валерійович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувачка має 11 наукових праць, з яких 4 статті у наукових фахових виданнях України, стаття у науковому виданні іншої держави, 6 тез наукових доповідей:

1. Кідалова Н. О. Правові проблеми захисту критичних об'єктів інфраструктури стратегічного значення в Україні. Право. Людина. Довкілля. 2019. Т. 10. № 3. С. 124–131.

2. Кідалова Н. О. Формування понятійного апарату у сфері публічного контролю за стратегічними об'єктами державної власності. Право. Людина. Довкілля. 2019. Т. 10. № 4. С. 137–142.

3. Кідалова Н. О. Адміністративно-правове регулювання стратегічно важливих об'єктів критичної інфраструктури з врахуванням міжнародного досвіду. Право. Людина. Довкілля. 2020. Т. 11. № 1. С. 118–123.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **ГУЛАК Олена Василівна**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного та фінансового права Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«В роботі відсутній аналіз чинних міжнародних договорів в частині підтримки державних підприємств міжнародними партнерами, які потребують відновлення чи релокації, внаслідок військової агресії».

2. **СЛЮСАРЕНКО Сергій Вікторович**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансового права Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«У дисертації доцільно ширше висвітлити оптимізаційні заходи здійснення публічного контролю за стратегічними об'єктами державної власності при відкритті провадження у справах про банкрутство».

3. **БАКАЛІНСЬКА Ольга Олегівна**, доктор юридичних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу правового забезпечення ринкової економіки Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної академії правових наук України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Дисертантці потрібно здійснити правовий аналіз проблем, пов'язаних з втратою контролю з боку держави за низкою стратегічних державних підприємств та запропонувати систему заходів, що унеможливили би відповідні дії в майбутньому».

4. **КУЗЬМЕНКО Оксана Володимирівна**, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри публічного та міжнародного права Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана – Оцінка позитивна, є побажання:

«З певних позицій є не погодження і існують усталені терміни, категорії і поняття та ознаки, що не підлягають кореляціям. Їх можна уточнити, проте зміст зміни є недопустимим. Різномодові поняття нагляду і контролю мають кожен свої ознаки, тому доводити протилежне не потрібно. Також, як і процедуру, так і процес не потрібно доводити у розумінні цих понять щодо їх синонімічності чи розрізнення, адже це визначено, у тому числі і з урахуванням відходу в давнину радянських підходів та осучасненням теоретичних поглядів за умов адаптування до європейських поглядів».

5. **ЯРА Олена Сергіївна**, доктор юридичних наук, професор, декан юридичного факультету, професор кафедри адміністративного та фінансового права Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«В роботі доволі часто здійснюється використання авторкою таких понять, як контроль та нагляд. Зокрема, в більшості випадків, на думку авторки, вони мають однакове значення. Тому, раджу Вам в подальших наукових дослідженнях враховувати це та дані поняття не ототожнювати».

Результати голосування щодо присудження **КІДАЛОВІЙ Наталії Олександрівні** ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

утрималися – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує
КІДАЛОВІЙ Наталії Олександрівні ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право»
та спеціальності 081 «Право».



**Голова спеціалізованої
вченої ради РСВР 065
М.П.**

Олена ЯРА